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Consorzio di Bonifica Pianura di Ferrara





[bookmark: _Hlk87976182]OGGETTO:	PROCEDURA APERTA per la fornitura del servizio sostitutivo di mensa mediante fornitura di buoni pasto elettronici per gli anni 2022 - 2026: DOMANDA DI PARTECIPAZIONE




[bookmark: _GoBack][bookmark: Testo1]Il sottoscritto (cognome e nome)       nato a       il       C.F.       cittadinanza       
residenza  in via/piazza        n.       cap.       Comune       Prov.       in qualità di  |_| Titolare / |_| Legale Rappresentante |_| Altro (specificare: per es. procuratore, ecc.:       ) autorizzato a rappresentare legalmente l’operatore economico (Denominazione e Ragione Sociale):       con sede legale in (provincia)       ; Comune       ; via       n.       ; P.I.       ; C.F.       ; Telefono       ; indirizzo email di contatto       ; PEC1       ; Nazione       ; posizione e sede INPS       ; posizione e sede INAIL       ; posizione e sede CASSA EDILE (o altro istituto di appartenenza)       ; dimensione aziendale (numero dei dipendenti):       ; indicazione del CCNL applicato       ; eventuale contratto integrativo locale      
COMUNICA LA PROPRIA PARTECIPAZIONE
alla procedura indicata in oggetto, presentando offerta, nella seguente forma societaria (spuntare l’opzione pertinente):

|_| SOGGETTO SINGOLO di cui all’art. 45 comma 2 lettera a) del D.Lgs. 50/2016 (imprenditore individuale, società commerciale, società cooperativa, altro:      );

|_| CONCORRENTE stabilito in altro Stato membro o in altra forma giuridica consentita dal proprio ordinamento (specificare:       ).

Consapevole di quanto disposto dagli art. 75 e 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 sulle conseguenze e sulle responsabilità penali cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 47 del medesimo Decreto, sotto la propria personale responsabilità
DICHIARA
· di accettare, senza condizione o riserva alcuna, le condizioni e le disposizioni presenti nel bando di gara per la fornitura in oggetto, nel disciplinare di gara e nei documenti facenti parte del progetto di cui ha preso completa e approfondita conoscenza;
- di non partecipare alla gara in altra forma singola o associata, né come ausiliaria per altro concorrente;
· di autorizzare per la presente procedura, ai fini delle comunicazioni di cui all’art. 76 del D.Lgs. 50/2016, l’utilizzo dell’indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) dichiarato in sede di registrazione dell’operatore economico al Portale gare telematiche del Consorzio e più sopra riportato;
· di essere informato e di esprimere la propria adesione al fatto che ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 GDPR (Regolamento UE sulla protezione dei dati) i dati personali forniti dai partecipanti saranno raccolti presso il Consorzio di Bonifica Pianura di Ferrara per le finalità di gestione della gara e saranno trattati con o senza ausilio di mezzi elettronici, limitatamente e per il tempo necessario agli adempimenti relativi alla gara. Le medesime informazioni potranno essere comunicate alle amministrazioni pubbliche interessate alla verifica dei requisiti generali e speciali del partecipante;
· di avere adottato le misure minime richieste dal Regolamento UE 2016/679 GDPR per la tutela dei dati;
· di accettare che la suddetta dichiarazione ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 GDPR si intende riferita sia ai dati personali del sottoscritto dichiarante che a quelli riferibili a tutti gli altri soggetti muniti di poteri di rappresentanza, di direzione o di controllo dell’operatore economico rappresentato.
[bookmark: _Hlk87974026]Spazio per eventuali note:      
Letto, confermato e sottoscritto
[bookmark: _DV_C939]Data e luogo [     ] 						
Il Dichiarante 2

Nome e cognome di chi firma:       
(Firmato digitalmente)







NOTA BENE:	il presente documento è in formato WORD, non modificabile, ad eccezione delle sole parti che il concorrente è chiamato a compilare. AL TERMINE DELLA COMPILAZIONE, il concorrente deve TRASFORMARE IL PRESENTE DOCUMENTO IN FORMATO “PDF/A” E POI APPORRE LA FIRMA DIGITALE DEL SOTTO SCRITTORE ai sensi di art. 46 e 47 del DPR 445/2000.



· IMPORTANTE: Indicare lo stesso indirizzo di posta elettronica certificata dichiarato in sede di registrazione dell’operatore economico al Portale gare telematiche del Consorzio.

· In caso di procuratore firmatario dell’impresa, deve essere allegata al presente modulo ovvero caricata sul portale la relativa procura.

